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методология	
выборка: 

стратифицированный, вероятностный, трехэтапный; 

объем выборки: 

1123 респондентов, 18 лет и старше; 

критерии стратификации: 

12 административно-территориальных единиц (АТО), жилая среда (городская-сельская), размеры 
городских поселений (2 типа), тип сельской местности (общинный центр / село); 

этапы рандомизации: 

населенный пункт (выбрано 79 населённых пункта), домохозяйство, человек; 

репрезентативность: 

выборка репрезентативна для взрослого населения Республики Молдова, за исключением 
Приднестровья ± 3.0%; 

interviurile:

проводились на дому у респондентов 36 операторами сети [imas] на румынском и русском языках 

период сбора данных: 

24 января– 14 февраля 2022;

спонсируемый опрос: 

Public Media



   
Структура выборки 

...социально-демографический профиль 


переменная 
 группа количество процент

пол
мужской 
 508 45,2 %

женский 
 615 54,8 %

возраст

18-25 лет 128 11,4 %

26-40 лет 290 25,8 %

41-55 лет 289 25,7 %

56-70 лет 319 28,4 %

более 71 лет 97 8,6 %

образование 

неполное среднее обр. 
 133 11,8 %

общеобразовательная или 
 538 47,9 %

профессиональная шк. лицей/
послесредняя шк./ 


196 17,5 %

высшее образование 
 254 22,6 %

не отвечает 
 2 0,2 %

занятность 

трудоустроен 
 436 38,8 %

временно не работает 
 200 17,8 %

не работает 
 487 43,4 %

не отвечает 
 0 0,0 %

национальность 

молдаванин/румын 
 929 82,7 %

другая национальность 
 192 17,1 %

не отвечает 
 2 0,2 %

итого 1123 100,0 %

* Данные были взвешены



   

   

социальный,	экономический,	
политический	климат	
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Как вы считаете, дела в нашей стране идут в правильном 
или не правильном направлении? 

Насколько вы удовлетворены или неудовлетворены  
тем, как вы живете? 

6

23

71

Направление  
не правильное 

Направление  
правильное 

НЗ/НО

02

15

24

32

27

Совсем не доволен 

Не очень доволен 

Ни да, ни нет 

Достаточно доволен 

Очень доволен 

НЗ/НО
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Если сравнивать, ваше положение сейчас и год 

назад, в какую сторону изменилась ваша жизнь?


Как вы будите жить через год?

11

12

31

32

23
Намного хуже

Похуже 

Примерно так же 

Сейчас лучше 

Намного лучше 

НЗ/НО

9
2

23

18

25

23
Значительно хуже 

Немного хуже 

Примерно так же 

Лучше 

Значительно лучше 

НЗ/НО
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0
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Сейчас лучше /Намного лучше Примерно так же Значительно хуже /Немного хуже НЗ/НО

1

55

31

13

1

43

36

20

1

36

47

16

Июнь 2021 Ноябрь 2021 Февраль 2022

Если сравнивать, ваше положение сейчас и год назад, в какую сторону изменилась ваша жизнь?
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100

Лучше  / Значительно лучше Примерно так же Значительно хуже  / Немного хуже НЗ/НО

9

48

18

25

13

34

20

33
27

15
21

37

Июнь 2021 Ноябрь 2021 Февраль 2022

Как вы будите жить через год?
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0

10
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50
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80

90

100

Хороший год Ни хороший, ни плохой Плохой год НЗ/НО

4

35

44

17

1

20

54

25

Для себя лично Для Республики Молдова 

Как бы вы оценили 2021 год?
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7

52 17

24
Лучше 

Таким же 

Хуже 

НЗ/НО

Как Вы думаете, каким будет 2022 год для Республики 
Молдова по сравнению с 2021?


Как выглядит Республика Молдова как страна по 
сравнению с прошедшими годами?

3

2

15

19

28

33

•Гораздо слабее 


•Немного слабее 


• Ни..., ни... 


•Немного сильнее 


•Гораздо сильнее


•НЗ/НО
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Насколько сильно или мало Вы опасаетесь, что это  может быть вызвано войной в нашем регионе?

5

16

25

15

15

24
Очень немного/Совсем нет 

Немного слабее 

Ни..., ни... 

Достаточно сильно 

Очень сильно 

НЗ/НО



   

   

повестка	дня
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% от общей выборки, 1123 респондента. 
Открытый вопрос, респондент имел 
возможность дать 3 варианта ответа.

кол. процент

Высокие цены / Рост цен 369 32,9 %
Нам не хватает денег / Финансовая проблема 303 27,0 %
Низкие зарплаты / Маленькие пенсии 291 25,9 %
Отсутствие рабочих мест 224 19,9 %
Плохое состояние здоровья 154 13,8 %
Высокие цены на коммунальные услуги 85 7,6 %
Рост цен на газ / топливо 59 5,2 %
Бедность 48 4,3 %
Миграция 41 3,6 %
Пандемия COVID-19 38 3,4 %
Лучше медицинское обслуживание 37 3,3 %
Улучшение системы образования / школьного 27 2,4 %
Экономическая ситуация / Экономический 25 2,2 %
Повышение уровня жизни 25 2,2 %
Недостаток средств к существованию 23 2,0 %
Дорогие лекарства / Дорогие медицинские 20 1,8 %
Нет будущего в стране / Отсутствие 16 1,4 %
Отсутствие какой-либо помощи 14 1,3 %
Коррупция 13 1,2 %
Онлайн-обучение / Учёба 13 1,2 %
Одиночество 12 1,0 %
Мир / Страх начала войны 12 1,1 %
Маленькие пособия / выплаты 12 1,1 %

% от общей выборки, 1123 респондента. 
Открытый вопрос, респондент имел 
возможность дать 3 варианта ответа.

кол. процент

Политическая ситуация в стране 11 1,0 %
Обязательная вакцинация 11 0,9 %
Плохие дороги 10 0,9 %
Нестабильность в стране 10 0,9 %
Транспорт 9 0,8 %
Проблемы с отоплением в зимний период 9 0,8 %
Отсутствие жилья 8 0,7 %
Отсутствие канализации / Инфраструктура 8 0,7 %
Старость 8 0,7 %
Психологическое состояние / Депрессия 8 0,7 %
Страна движется в неверном направлении 8 0,7 %
Покупка продуктов питания 7 0,6 %
Некомпетентное руководство 7 0,6 %
Некуда реализовывать продукцию 6 0,5 %
Недостаток квалифицированных кадров 5 0,5 %
Отсутствие мест для отдыха / детских площадок 5 0,5 %
Мало общения с людьми 5 0,4 %
Нет поддержки молодых предпринимателей 5 0,5 %
Законы / правосудие не работают 4 0,4 %
Есть кредиты 4 0,4 %
Другое 78 7,8 %
Ни один вариант 99 8,8 %
НЗ/НО (не знает / нет ответа) 1177 104,8 %
Итого 3369 300,0 %

С какими тремя главными проблемами Вы и/или Ваша 
семья сталкиваетесь? 


  

С какими тремя главными проблемами Вы и/или Ваша 
семья сталкиваетесь? 
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% от общей выборки, 1123 респондента. 
Открытый вопрос, респондент имел 
возможность дать 2 варианта ответа.

кол. процент

Повысили пенсии / пособия 52 4,6 %
Борьба с коррупцией 49 4,4 %
Компенсации за газ 27 2,4 %
Открытость к странам ЕС / Отношения с ЕС 22 1,9 %
Решение энергетической проблемы 17 1,5 %
Выдача помощи 15 1,3 %
Судебная реформа 15 1,4 %
Общение с соседними странами 9 0,8 %
Желание сделать что-то для народа 9 0,8 %
Ремонт дорог 5 0,4 %
Страна меняется к лучшему / Движется вперёд 4 0,4 %
Внешнее финансирование 4 0,4 %
Выбрали правильный путь / Хорошее начало 4 0,4 %
Страна больше не в упадке 4 0,4 %
Контракты с ЕС 3 0,3 %
Реформы 3 0,3 %
Прозрачность 3 0,3 %
Стараются улучшить уровень жизни 3 0,3 %
В области здравоохранения 3 0,3 %
Другое 58 5,8 %
Нет достижений 536 47,7 %
НЗ/НО (не знает / нет ответа) 1402 124,8 %
Итого 2246 200,0 %

Каковы, по Вашему мнению, самые большие достижения 
правительства во главе с Натальей Гаврилицей? 
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98

17

21

11

34

8
10

2424

12

22

Ноябрь 2021 Февраль 2022

Если бы Вам нужно было поставить оценку как в школе (от 1 до 10), какую оценку Вы бы поставили действующему 
правительству (Правительству Гаврилицы) за период деятельности до настоящего момента? 

Оценка 1 ➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔ Оценка 10 НЗ/НО

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99

25,8 8,3 6,0 5,1 15,3 6,2 7,8 9,2 3,9 4,0 8,5



www.imas.md

   

16

Прошло более года с момента инаугурации президента Майи Санду и более 6 месяцев с момента инаугурации Правительства Натальи 
Гаврилицы. Можно ли сказать, что ситуация... ухудшилась, осталась прежней или улучшилась в том, что касается...? 

Отношения с Российской Федерацией 

Уровень жизни людей

Общение властей с гражданами 

Ситуация в сфере здравоохранения 

Прозрачность решений, принимаемых власть имущими 

Ситуация в сфере образования 

Функционирование государственных учреждений

Профессионализм тех, кто работает в учреждениях

Ситуация в сфере правосудия 

Отношения со странами Европейского Союза 

0 20 40 60 80 100

15

21

15

13

12

11

6

9

3

6

41

18

13

13

11

16

13

11

4

4

25

26

35

36

33

25

32

30

23

16

19

35

37

38

44

48

49

50

70

74

Ухудшилась Осталась прежней Улучшилась НЗ/НО
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В избирательной кампании обещали больше реформ. 
Что Вы думаете о реформе в 


сфере правосудия?

По-Вашему...? 

14

68

1811

49

27

13
•Эта реформа 

продвигается вперед 
конкретными и 
эффективными шагами 


•Были какие-то 
действия, но сейчас эта 
реформа 
застопорилась


•Ничего (почти) не 
делается 

•НЗ/НО

•Правосудие 
становится все более 
независимым 


•Правосудие попадает 
под влияние/
контроль тех, кто 
сейчас у власти 


•НЗ/НО
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Пищевые продукты 

Газ

Бензин, дизельное топливо 

0 20 40 60 80 100

1

1

0

54

58

60

23

24

26

11

10

10

11

7

4

В очень малой степени/Совсем нет В малой степени В большой степени 
В очень большой степени НЗ/НО

В последнее время было повышение цен. В какой степени на Вашу семью влияет текущая цена на...? 
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Как Вы оцениваете то, как министр Андрей Спыну 
провел переговоры с Газпромом?

 Условия договора между Молдова-Газ и Газпромом 
остались тайной. Что Вы думаете об этой ситуации?

6

85

96

73

15

6 •Это нормальная 
ситуация; некоторые 
контракты должны 
оставаться 
конфиденциальными 


•Это неоправданная 
ситуация; контракт 
должен быть 
обнародован как 
можно скорее


•НЗ/НО


•Да, меня это 
устраивает 


•Меня это не 
устраивает, но цена на 
газ на международном 
уровне еще выше 


•Меня это совсем не 
устраивает; для 
возможностей в 
Молдове нужно было 
получить более низкую 
цену 


•НЗ/НО
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2

26

7

37

28

3

26

50

21

В какой ситуации будет Ваше домохозяйство после 
нового повышения цены на газ ?

С ростом цены на газ Правительство предоставило 
некоторые компенсации. Что Вы думаете о важности 

этих компенсаций?

•Мы будем в отчаянном 
положении, и я не знаю, 
сможем ли мы оплатить 
следующий счет за газ 


• У нас возникнут 
трудности с оплатой 
нового счета, с 
ограничением других 
расходов 


•Мы будем платить так 
же легко, независимо от 
суммы в счете 

•Не мой случай, я не 
пользуюсь газом 

•НЗ/НО

•Мне помогли – я 
почувствовал(а) 
помощь 
Правительства 

•Они не помогли 
мне приемлемым 
образом – 
слишком мала 
помощь, оказанная 
Правительством 

•Не мой случай, я не 
пользуюсь газом 

•НЗ/НО
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На Ваш взгляд, должен ли министр Андрей Спыну уйти в отставку или нет? 

24

29

47

Да, должен 

Нет, не должен 

НЗ/НО
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2

70

12

8
8

По Вашему мнению, президент Майя Санду каким-то 
образом причастна к получению лучшей цены на газ 

для Республики Молдова?


•Это было участие с 
положительными 
результатами 

•Это было участие с 
отрицательными 
результатами 

•Implicarea Președintei 
Нет a generat nici un 
efect


•Нет s-a implicat deloc


•НЗ/НО

По Вашему мнению, у президента Майи Санду должна 
быть или не должна быть встреча с президентом 

Владимиром Путиным для обсуждения вопроса цены 


на газ?

3
12

85

Да, должна быть

Нет, не должна 

НЗ/НО
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На Ваш взгляд, президент Майя Санду достаточно или недостаточно вовлечена в решение важных проблем страны?


4

65

31
Да, достаточно вовлечена 

Нет, недостаточно вовлечена 

НЗ/НО
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Российская Федерация 

Румыния 

Европейский Союз 

0 20 40 60 80 100

21

21

16

38

36

33

41

43

51

Да Нет НЗ/НО

На Ваш взгляд, кто помогал Республике Молдова во время энергетического/газового кризиса?
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Здравоохранение (больницы, медицинское оборудование и т.д.) 

  Сельское хозяйство (гранты, обучение, оборудование)


Инвестиции, экономическое развитие 

Образование (школьные учреждения, детские сады) 

Инфраструктура 

Правосудие 

Культура (музеи, театры, выставки) 

Военные (безопасность) 

НЗ/НО

0 20 40 60 80 100
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2

2
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17

17
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25

2

1

1

4

9

9

19

30

26

Во-первых Во-вторых 

В каких областях, по Вашему мнению, Республике Молдова должны помочь внешние 
партнеры? 
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Значительная часть общества считает, что вместе с 
президентом Майей Санду и введением Правительства 

Гаврилицы Республика Молдова вышла из 
международной изоляции. Вы чувствуете какую-то 

пользу от этой ситуации?

5

69

26

Да

Нет

НЗ/НО

Было объявлено о множественном финансировании от 
Европейского Союза. Вы знаете, для чего оно будет 

использоваться?


1

74

25

Да

Нет

НЗ/НО
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 Недавно состоялись выборы на должность мэра муниципия Бельцы.  Считаете ли Вы, что эти 
выборы были свободными и корректными?


22

57

21

Да

Нет

НЗ/НО
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Недавно было принято решение о повышении пенсионного возраста для 
женщин. Вы поддерживаете эту меру?


3

76

10

11

•Да, поддерживаю


•Не поддерживаю ее, но она 
была необходима 


•Не поддерживаю ее 


•НЗ/НО
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Недавно были повышены оклады судей 
Конституционного суда. Вы поддерживаете эту меру?


 Как Вы думаете, что является основной причиной того, 
что повысили зарплату судьям Конституционного суда?

20

58

22

2

83

8
7 •Их функция очень 

важна и должна 
вознаграждаться 
соответствующим 
образом 

•Это способ, которым 
они были 
вознаграждены за 
благоприятные для 
PAS/Майи Санду 
решения 


•НЗ/НО


•Да, поддерживаю


•Не поддерживаю ее, но 
она была необходима 


•Не поддерживаю ее 


•НЗ/НО
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Как Вы думаете, в какой степени нынешнее 
правительство делает то, что обещала PAS в 

предвыборной кампании?


5

1

11

36

47

•В очень малой степени/
Совсем нет 


•В малой степени 


•В большой степени 


•В очень большой степени 


•НЗ/НО
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Лозунг PAS в предвыборной кампании был «Начнем хорошие времена». По Вашему мнению, они начали хорошие времена?
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Как Вы думаете, что-то должно измениться в том, как 
управляют нынешняя власть? 

Какое из следующих утверждений, по Вашему мнению, 
лучше всего описывает нынешнее правительство?

• Это правительство 
близко к гражданам и их 
потребностям 


• Это правительство 
пытается делать добрые 
дела, и нам нужно 
набраться терпения


• Это правительство 
неэффективно, и 
необходимо внести 
некоторые изменения 


• Это правительство 
является катастрофой 
для Республики Молдова 
и должно быть 
отправлено в отставку


• НЗ/НО

4
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85

Да

Нет

НЗ/НО
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Как Вы думаете, какое решение является лучшим?
 Какой вариант Вы считаете лучшим? 

•Нынешнее правительство 
должно оставаться в 
своем нынешнем составе 


•Некоторые министры 
должны быть заменены 


•Нынешнее правительство 
должно быть отправлено 
в отставку, а PAS должна 
назначить другого 
премьер-министра 


•Необходимо начать 
досрочные выборы 


•НЗ/НО

9

72

19
•PAS должна по-

прежнему иметь всю 
власть


•PAS должна 
предоставить 
должности и 
представителям 
других партий 


•НЗ/НО
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В какой период за последние 10 лет Республикой 
Молдова управляли наихудшим образом?


Правительство Натальи Гаврилицы 

Правительство Влада Филата 

Правительство Майи Санду 

Правительство Иона Кику 

Правительство Кирилла Габурича 

Правительство Влада Филата

НЗ/НО

0 10 20 30 40 50

21,1

5,7

8,0

8,3

16,8

18,2

21,9



   

   

институты,	политики,	партии	
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Скажите, насколько Вы доверяете правительству во главе с Натальей Гаврилица?
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% от общей выборки,

1123 респондента

P2. Я 
слышал(а)

Очень плохая 
деятельность


Пожалуйста, ответьте по шкале от 1 до 10, где 1 означает «Очень плохая 
деятельность», а 10 — «Очень хорошая деятельность».

Очень 
хорошая 
деятельность


У меня 
нет 
мнения/ 
НЗ/НО


Нет я не 
слышал(а)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Влад Билецкий 36,3 4,2 1,6 1,3 1,0 4,9 1,8 3,5 4,1 1,4 2,4 10,1 63,7

Ион Чебан 94,3 6,3 3,7 3,2 3,6 14,9 6,6 9,6 13,3 6,7 18,9 7,7 5,7

 Ион Кику
 91,8 11,1 6,9 4,1 5,0 14,7 7,1 7,9 9,2 4,3 12,1 9,5 8,2

Василий Костюк 47,4 5,2 2,8 2,0 2,5 6,4 3,1 3,4 5,4 2,9 6,1 7,6 52,6

Игорь Додон 99,8 19,2 7,2 3,5 4,2 13,5 6,3 6,7 11,8 6,2 17,8 3,4 0,2

Игорь Гросу 63,4 11,2 3,0 3,7 2,9 7,7 5,2 4,9 8,1 3,5 4,4 8,9 36,6

Наталья Гаврилица 93,9 23,7 7,3 4,9 4,3 11,7 5,0 8,1 11,2 5,1 6,2 6,5 6,1

Дину Плынгэу 33,7 4,3 1,5 1,3 0,9 3,7 2,9 3,0 5,0 2,1 2,7 6,3 66,3

Майя Санду 99,7 28,2 8,7 4,4 3,5 10,4 4,7 5,4 9,1 9,0 12,8 3,5 0,3

Илан Шор 97,3 19,8 6,5 4,1 4,1 11,6 5,2 6,4 10,8 6,4 14,3 8,2 2,7

Ренато Усатый 95,7 16,5 9,5 7,2 6,8 14,5 7,1 8,4 6,1 2,6 5,8 11,2 4,3

Ирина Влах 63,5 8,1 3,6 2,7 2,6 7,9 4,4 4,7 6,9 2,7 9,9 10,1 36,5

Владимир Воронин 98,8 12,6 5,0 5,1 4,8 13,4 7,5 9,1 10,3 5,6 16,9 8,7 1,2

P1.Я бы хотел(а) бы зачитать Вам 
список политических личностей, и 
чтобы Вы сказали мне, слышали 

ли о них или нет?

Только для тех, кто слышал о политической личности …, Просим оценивать ее 
по шкале от 1 до 10, где 1 = «Очень плохая деятельность», а 10 = «Очень 

хорошая деятельность» 99 = "Нет мнения / не знаю / нет ответа".
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% от общей выборки, 1123 респондента

Как вы оцениваете деятельность …? (оценки 7–10)

Оценки 7–10

Ион Чебан 

Игорь Додон 

Владимир Воронин 

Илан Шор 

Майя Санду 

Ион Кику 

Наталья Гаврилица 

Ирина Влах 

Ренато Усатый 

Игорь Гросу 

Василий Костюк 

Дину Плынгэу 

Влад Билецкий 

0 10 20 30 40 50

11,4

12,9

17,8

20,9

22,9

24,1

30,6

33,5

36,3

37,9

41,8

42,5

48,4
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Степень одобрения деятельности политиков (оценки 7–10)
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% от общей выборки,

1123 респондента

P2. Я 
слышал(а)

Очень плохая 
деятельность

Пожалуйста, ответьте по шкале от 1 до 10, где 1 означает «Очень плохая 
деятельность», а 10 — «Очень хорошая деятельность».

Очень 
хорошая 
деятельность


У меня 
нет 
мнения/ 
НЗ/НО

Нет я не 
слышал(а)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Партия Действие и 
Солидарность  – PAS 

96,1 24,6 7,4 4,8 4,1 10,4 5,4 8,2 11,3 4,7 8,5 6,6 3,9

Избирательный Блок 
Коммунистов И Социалистов 

(ПКРМ + ПСРМ) 

98,8 13,8 8,1 5,1 5,3 14,7 6,2 7,3 9,5 5,0 16,3 7,4 1,2

Партия Шор 97,8 16,2 8,7 4,4 5,0 12,7 5,2 6,6 10,6 4,6 15,2 8,5 2,2

Наша Партия «Ренато Усатый» 85,6 15,9 8,5 6,3 5,1 13,5 6,4 5,7 5,9 2,0 5,0 11,3 14,4

Партия Платформа Достоинство 
и Правда – PPDA 

72,2 11,6 6,1 5,2 4,6 11,8 6,0 5,6 6,4 1,5 1,8 11,5 27,8

Partidul Democrat din Moldova - 
PDM

86,9 22,4 9,6 8,4 5,3 11,8 5,3 4,6 3,4 0,5 2,0 13,4 13,1

Партия «Демократия дома» 52,2 9,8 5,7 3,7 3,4 7,6 3,1 3,9 2,9 1,2 2,1 8,8 47,8

Партия Развития и Oбъединения 
Молдовы - ПРОМ 

30,9 7,8 3,8 1,8 1,6 4,3 2,3 1,3 1,3 0,2 1,1 5,5 69,1

Партия Национального Единства 
- PUN 

30,9 7,4 2,8 2,1 1,9 4,1 1,6 2,5 0,8 0,5 0,8 6,4 69,1

Альянс за Единство Румын - AUR 52,0 14,9 3,9 3,2 2,5 6,1 2,8 2,5 2,3 1,1 2,3 10,2 48,0

P1.   Я бы хотел(а) бы зачитать Вам 
список политических личностей, и 
чтобы Вы сказали мне, слышали 

ли о них или нет?

Только для тех, кто слышал о политической личности …, Просим оценивать ее 
по шкале от 1 до 10, где 1 = «Очень плохая деятельность», а 10 = «Очень 

хорошая деятельность». 99 = "Нет мнения / НЗ/НО”.
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% от общей выборки, 1123 респондента

Как вы оцениваете деятельность …? (оценки 7–10)

Оценки 7–10

Избирательный Блок Коммунистов  
И Социалистов (ПКРМ + ПСРМ) 

Партия Шор 

Партия Действие и Солидарность  – PAS 

Наша Партия «Ренато Усатый» 

Партия Платформа Достоинство  
и Правда – PPDA 

Демократическая Партия Молдовы – ДПМ 

Партия «Демократия дома» 

Альянс за Единство Румын - AUR 

Партия Национального Единства - PUN 

Партия Развития и  
Oбъединения Молдовы - ПРОМ 

0 10 20 30 40 50

3,8

4,6

8,3

10,0

10,5

15,3

18,6

32,7

37,0

38,1
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Степень одобрения деятельности партий (оценки 7–10)
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 Насколько вас интересуют возможные досрочные парламентские выборы по шкале от 1 до 10, где 1 означает, что 
вы вообще не заинтересованы в парламентских выборах, а 10 - что вы очень заинтересованы в этих выборах? 

1. Совсем не интересуюсь ➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔ 10. Очень заинтересован НЗ/НО

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99

32,7 1,7 1,5 1,6 7,4 2,5 4,0 7,1 4,3 34,9 2,4

Насколько Вы решительны голосовать за ту или иную политическую партию на данный момент?

2
18

19

23

38

Очень решителен 

Скорее решителен

Скорее нерешителен 

Oчень нерешителен 

НЗ/НО
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% от общей выборки, 1123 респондента

Если бы досрочные парламентские выборы проводились в следующее 
воскресенье,за какую партию Вы бы отдали свой голос? 

ПСРМ+ПКРМ

PAS

Партия Шор 

Наша Партия 
Партия  

«Демократия дома» 
PPDA 

ДПМ 

ПРОМ 

PUN

AUR

Другая партия 

Не голосовал бы 

НЗ/НО

0 10 20 30 40 50

15,8

6,9

1,0

0,4

0,4

0,5

1,0

1,0

1,4

4,4

12,1

27,2

27,9

% от респондентов, имеющих электоральный выбор, 868 респондентов

Если бы досрочные парламентские выборы проводились в следующее 
воскресенье,за какую партию Вы бы отдали свой голос? 

ПСРМ+ПКРМ

PAS

Партия Шор 

Наша Партия

Партия  
«Демократия дома» 

PPDA 

ДПМ 

ПРОМ 

PUN

AUR

Другая партия 

0 10 20 30 40 50

1,3

0,5

0,5

0,7

1,2

1,2

1,8

5,8

15,7

35,2

36,1
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Намерения голосования 
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% от общей выборки, 1123 респондента

Какой партии Вы симпатизируете (хотя бы немного)? 

% от общей выборки, 1123 респондента

За какую партию Вы точно не проголосовали бы? 

PAS

ПСРМ+ПКРМ

Партия Шор 

Наша Партия 

ДПМ 

AUR

PPDA 
Партия 

 «Демократия дома» 
ПРОМ 

PUN

Другая партия 

Ни одна 

НЗ/НО

0 10 20 30 40 50

9,4

11,3

0,3

0,2

0,3

0,7

1,4

3,2

4,1

4,5

10,2

19,4

35,0ПСРМ+ПКРМ

PAS

Партия Шор 

Наша Партия 
Партия  

«Демократия дома» 
ДПМ 

PPDA 

ПРОМ 

PUN

AUR

Другая партия 

Не голосовал бы 

НЗ/НО
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6,9

8,1
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0,1

0,2
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0,3

1,9

2,2

2,4
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внешние	отношения	
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35
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22 Проевропейская

Про-Российская

Сбалансированная ориентация как с Россией, так и с европейцами 

Про-соединение с Румынией 

НЗ/НО

Какой должна быть ориентация внешней политики руководства Республики Молдова? 
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Если в следующею воскресенье будет референдум (вас бы просили голосовать) ... Вы голосовали за или против? 

Присоединение к Респ. Молдова  
в Европейский союз 

Евразийский  
Экономический Союз 

Объединение  
Рeсп. Молдова с Румынией 

НАТО 
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Я бы голосовал за Я бы голосовал против Я бы не участвовал 
Я не знаю, я еще не решил Нет ответа
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Евросоюз 

Таможенный союз 

НЗ/НО

Если Вы должны были в следующее воскресенье сделать выбор между Таможенным союзом и Европейским, 
какой будет Ваш выбор?
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